



厚德载物 自强不息



第3期  
(总第164期)  
2015年4月

浙江育英职业技术学院主办  
网址: www.zjyyc.com  
邮箱: yybjb2008@163.com

浙内准字(GX)第014号  
月报  
本期共四版

# 育英学院报

## Yu Ying Xue Yuan Bao

### 我院2015年空中乘务专业自主招生考场掠影

(本版摄影:刘飞燕 翁方婷 高家栋 周煜浩)



报名确认现场填写资料



等候综合素质测试



洪致平院长看望勉励考生



考生接受采访



考生在面试中



面试才艺展示



英语口语试现场



考生在面试中



考生在等候体检

## 多家航空公司来我院招聘

本报讯 4月,东方航空、首都航空、海南航空和天津航空四家航空公司相继来我院举行空中乘务员招聘活动。民航与旅游分院、继续教育分院空乘专业2013级和2014级千余人次踊跃报名和积极面试。

我院是浙江省内最早开办空乘专业的高校,也是省内空乘唯一优势专业。空乘专业在专业建设、师资建设、人才培养和社会服务等方面取得了突破性进展,为我国多家航空公司培养了大批合格乘务员,赢得了社会的广泛关注。学院也成为多家航空公司来杭招聘的首选之处。



主任:洪致平 副主任:王锡耀 黄爱平 谢鑫 王敏 夏琪  
委员:王贤平 卢庆雷 田翔 郭佳 张中新 宋连凯 严志嘉 欧阳驹 罗妮娜 郑博旺 赵淑桐 姜蕾 徐晓斌 谢厚华 谢剑锋 潘伟军(按姓氏笔画排序)  
总编辑:夏琪 副总编辑:张中新 刘飞燕 编辑:翁方婷

学院地址:杭州经济技术开发区4号大街 邮编:310018

## 荣获13金6银1铜 蝉联男团冠军 女团冠军 总团冠军 我院武术队在省第十四届大运会武术比赛卫冕成功 精神比技能重要 过程更胜于结果 体育精神最重要



本报讯 4月27日~29日,院武术队荣获13金6银1铜,蝉联男团冠军,女团冠军,总团冠军。学院获得体育道德风尚奖,季勋龙获优秀教练员称号。这是继2011年第十三届大学生运动会武术比赛中,

我院健儿荣获5金4银4铜等20项单项名次,同时获得男女总团体冠军、女子乙组团体冠军、男子乙组团体冠军之后,在全省大学生武术比赛中获得的又一殊荣。  
“育英学院是一所民办院校,条件并不是最好,在体育比赛中屡获辉煌成绩,这说明了什么?在武术队凯旋的隆重欢迎仪式上,院长洪致平说,“体育是人的全面发展的重要方面,所以学院重视体育;体育精神是学院自强不息精神的重要体现,学院要以体育这个载体,培育具有顽强拼搏、团结进取的体育精神和职业人品。”  
院武术队及其他运动队通过一次次高规格的比赛,不但收获了喜悦,更重要的是,在参加训练和比赛的同时也锻炼了心理素质,磨练了意志品质,积累了实践经验,懂得了吃苦、坚持与合作、奋斗。  
男子剑术冠军和枪术冠军获得者黄鹏说,武术比赛不仅仅是一场纯粹的比赛,更是一种精神和人生的历练。我们代表的是整个育英学院的形象,通过比赛,有机会与全省各大高校进行交流,学到了很多,也感受到了自身的优点。  
据主教练季勋龙介绍,10名参赛队员在最短的时间内调整好状态,在学院的全力支持下,坚持积极投入到艰苦的训练当中,顶住了训练的压力,每人终于都获得了这些来之不易的奖牌。  
据了解,赛前,队部领导和武术队教练对历届全省大学生武术比赛作了详细研究,有针对性地制定训练计划,从预报名到选拔训练队员,从根据每个队员的特点来选定项目到报名参赛,同学和老师共同经历了赛前、赛中、赛后的种种困难和惊喜。  
本次比赛共有全省17支高职院校代表队参赛,我院派出了5男5女,共10名学生参加了17个单项比赛。领队为体艺部主任徐晓斌,主教练为季勋龙,教练员为莫哲夫和许洲。(刘飞燕 翁方婷)

## 黄鑫财获第六届“蓝桥杯”软件设计与创业大赛省赛一等奖 将代表学院参加全国总决赛

本报讯 4月16日,在第六届“蓝桥杯”全国软件专业人才培养大赛个人赛省赛中,育英职院选派信息系创意班25名学生参赛,黄鑫财以第10名的成绩获一等奖,施峰华、徐晓炜、陈俊豪、胡韵韬、张弛、李金、孙远城、朱宏伟、王欢9人获二等奖,其中施峰华以总排名22的成绩位列二等奖首位,蔡克松、徐文涛、鲁泽科、曹烁超、胡城通5人获三等奖,学院获优胜学校组织奖。指导老师为严志嘉和陈蔚。  
大赛由工业和信息化部人才交流中心、教育部全国高等学校学生信息咨询与就业指导中心联合主办。来自全国31个省市自治区1200余所高校的3万余名选手参赛,规模和层次进一步扩大,清华、北大等众多知名大学也派出了实力选手参赛。浙江省47所高职院校共有20名选手获得全国总决赛资格;26人获二等奖,34人获三等奖。  
荣誉背后是艰辛的拼搏,参赛选手在老师指导下积极备战,集训1个多月来,选手们每天坚持训练,固定每周测试个人及团队能力。每人每日需完成5题以上的编程题,代码编写平均达到500余条以上,同时加强逻辑思维、逻辑推理等训练。  
省47所高职院校共有20名选手获得全国总决赛资格;26人获二等奖,34人获三等奖。  
黄鑫财将于5月份再次代表学院到北京参加全国总决赛。

## 人才定制 精细培养 创新校企订单合作方式 我院成为知名企业人才输送基地

本报讯 在产教融合大背景下,学院坚持“双向选择,全员实习,考核就业”的精细化订单培养之路,把课堂让给企业,让学生走进企业,为知名企业培养高素质应用型人才。  
近日,物业管理专业和市场营销专业各组建了4个小订单班,两个专业13级全部学生经过双向选择,进入相应的小订单班。物管专业组建了耀江商务楼宇管理班、南都房地产服务管理班、开元物业经营管理班、同人物业起航班;市场营销专业组建了华润OLE班、大地财险班、物美美培生班、派诺科技班。这些企业都是国内知名企业,其中华润是央企,大地财险是大型国企,开元物业是浙江第一家上市的物业公司。  
在4月10日举行的市场营销订单班授牌仪式上,省工业营销企业联合会会长吴志明,市场营销协会秘书长吴伟,物美集团华东发展学院院长徐建,中国大地财险浙江分公司副总经理林莉莉,杭州派诺信息科技有限公司总经理张一仆,华润万家华东区营运总经理刘亚迪出席。大会结束后,企业与学生双向选择,确定每位学员顶岗实习岗位,并为每位学员指定一名企业师傅,学生制定顶岗实习计划。顶岗实习阶段以实战和实操为主要手段,在企业师傅的指导下,开展全真顶岗实习实训。  
与传统的做法相比,小订单班的创新点在于遵循双向选择、全员顶岗、考核就业的原则,并与学生就学习、实习、企业文化、职业发展等进行面对面沟通和交流。  
工商系主任欧阳驹介绍,与企业合作开设订单班已有十多年历史,是工商系一大特色。然而,原有的订单模式相对粗放,已不能满足企业需求。为更好地为企业培养所需人才,工商系尝试打造精细化订单班,校企共同制定订单班培养课程,企业选派授课教师,融合企业文化,将学生适岗教育推向课堂,培养企业需要人才。  
订单班课程在原有职业人培养方案课程基础上,由订单企业为班级量身定制课程,置身企业真实情景,对接企业岗位工作,增强学生适岗能力、缩短学生适岗时间,增强学生对企业文化价值的认同感。实践教学分校内授课和顶岗实习两个阶段。校内授课围绕企业岗位需要,模块化设计教学内容,课堂演练和岗位实操相结合,突出对学生专业技能和职业素养的塑造和培养。校内课程结束后,企业与学生双向选择,确定每位学员顶岗实习岗位,并为每位学员指定一名企业师傅,学生制定顶岗实习计划。顶岗实习阶段以实战和实操为主要手段,在企业师傅的指导下,开展全真顶岗实习实训。  
对于组建订单班,学生反响积极,报名踊跃,课堂里也更认真和投入了。13营销B班锦霞是华润OLE订单班的一员,她表示,进入订单班,更有归属感,觉得自己是企业的准员工,会以更高标准要求自己成长。希望能更好地学习优秀企业的规范管理和运营模式及岗位工作技能,训练岗位工作能力。  
(宣传信息处 刘飞燕)

## 参与大型会展活动 服务经济社会发展 我院400余名师生服务第11届中国国际动漫节

本报讯 4月28日~5月3日,第11届中国国际动漫节在萧山白马湖举办。根据学院与杭州市文创办(节展办)签订的战略合作协议,4月24日,学院在一号报告厅举行中国国际动漫节专业实训出征仪式。院长洪致平、党委书记、副院长王锡耀、中国国际动漫节节展办招商会展部经理许卫东、分院、系相关领导等出席。全体专业实训大队队员参加出征仪式。  
洪致平为中国国际动漫节专业实训出征仪式,希望全体同学在整个实训过程中不仅要展示自己的形象、学院的形象,更要展示中国国际动漫节组委会的形象、杭州的形象。他还于4月30日专程赴动漫节看望在现场服务的师生。  
许卫东向学院领导和师生对中国国际动漫节的支持表示感谢,介绍了此次动漫节的情况,经过前十届的举办,今年动漫节有许多方面都是首次进行尝试和改革,和育英学院的合作是在这个新的十年的起步。希望和育英学院双方共同把杭州乃至浙江靓丽文化名片擦得更亮。  
王锡耀表示,这次真实的大型实训实训活动,是践行“走进校门的是大学生,培养出来的是职业人”人才培养目标的一次检验。他希望所有学生以合格职业人的标准严格要求自己,坚守岗位,做好服务,并注意人身和财产安全。  
按照学院中国国际动漫节专业实训工作方案,4月26日~5月3日,会展策划与管理、旅行社经营管理、安检和空中乘务等相关专业学生350余人全程参与动漫节活动,在12个场馆,参加布展、站务、酒店接待、安检、礼仪服务等岗位的实训实训工作,30多位专业教师参与现场指导。除了在动漫节活动场馆,我院还有轨道交通专业100余名学生分布在各地地铁站,专门为动漫节做好出行服务。这是近几年来实训人数最多的一次实训实训活动。  
(宣传信息处 翁方婷)

### 育英短波

●4月15日,学院院长洪致平、党委书记、副院长王锡耀带领经济贸易系、工商系主任、院办、教务处、督导处、产学研合作处等负责人及教研室主任等一行13人,赴浙江长征职业技术学院考察,双方主要就民办院校办学体制、机制;推进专业建设流。学院副院长王锡耀、教务处处长罗振华及经贸系领导和老师接待来客。双方进行专业建设“产教融合”工作情况交流。  
●4月1日,绍兴职业技术学院经营分院副院长朱伟芳副教授及国际贸易实务专业五位教师,来我院进行产教融合工作交流。  
●4月23日中午,学院图书馆书友协会“让阅读成为习惯,让思考伴随人生”读书活动在图书馆二楼综合阅览室举办。

## 蓝天梦想 系于育英 近千名考生汇聚我院 参加2015年空乘专业自主招生考试

本报讯 4月10日,来自全省各地近千名考生参加了我院空乘专业自主招生考试。空乘专业就业面向高端服务业,注重礼仪训练,通过三年的学习,在气质和综合素质上会有很大提升,毕业生分布在国内外20多家航空公司,也有在高铁、机场、地铁、中国移动、高端酒店、银行等单位工作。  
考生除了参加外语外三门文化课考试,还参加了综合素质测试和体检。  
(宣传信息处 翁方婷)